



PROJEKTI EU Slovenski stručnjaci za zapošljavanje razmjenjivali iskustva sa Zagorcima

Slovenski stručnjaci na Study touru pohodili Zagorje



Slovinci u posjetu tvrtki Perfecta Dreams

Projekt Homer vrijedan je 200.000 eura, sa 75 posto sufinancira ga EU, a sa 25 posto Županija

MLADEN MANDIĆ

SVETI KRIŽ ZAČRETJE/KRAPINA – U sklopu projekta Homer, koji sufinancira Europska unija, koji s hrvatske strane zajednički provode Krapinsko-zagorska županija, Zagorska razvojna agencija i Grad Labin i koji traje do 31. kolovoza ove godine, u Zagorju, točnije u Svetom Križu Začretju i Krapini, boravili su jučer Slovenci stručnjaci, koji u Sloveniji posreduju u zapošljavanju mladih.

Za lakše zapošljavanje

Ovim projektom koji se provodi u Zagorju obuhvaćene su brojne aktivnosti kojima je zajednički cilj povećanje zapošljava-

nja mladih u županiji razvijanjem njihovih stručnih i osobnih vještina te povećanja svijesti o specifičnostima mlade radne snage kod poslodavaca. Projekt se provodi u sklopu programa Europske unije Interreg III A koji obuhvaća prekograničnu suradnju na relaciji Slovenija – Mađarska – Hrvatska, a slovenski je partner u projektu mariborski Center razvoja človeških virov.

Vrijednost projekta je dvjesto tisuća eura, tri četvrtine od tog novca osigurava se iz pretprijetnih fondova Europske unije, a 25 posto novca osigurava Krapinsko-zagorska županija.

U sklopu ovog projekta



Tijekom posjeta Zagorju Slovenci su bili i u Institutu za informatičke inovacije u dvorcu Sveti Križ Začretje

održan je jučer i Study tour Zagorjem – ciljani posjet skupine od petnaest slovenskih stručnjaka iz područja zapošljavanja mladih, čiji je cilj u Hrvatskoj posjetiti prepoznate primjere dobre prakse u upravljanju ljudskim resursima i upoznati se s aktualnom situacijom

u Hrvatskoj.

Uzvratni posjet

Study tour počeo je jučer u Svetom Križu Začretju. U svetokriškoj Vinoteci upriličen im je kraći razgovor sa županicom Sonjom Borovčak, općinskim načelnikom Svetoga Križa Začretja Iva-

nom Kranjčićem te zamjenicom direktora Zagorske razvojne agencije Ines Gašparlin.

Posjetili su i Institut za informatičke inovacije u dvorcu Sveti Križ Začretje te poduzeću Perfecta Dreams u kojem su se upoznali s nekoliko hrvatskih primje-

ra zapošljavanja stručnih osoba.

Nakon Svetoga Križa Začretja bili su i u Krapini gdje su se upoznali s radom županijskih institucija i ustanova.

Uzvratni posjet Zagoraca Slovincima dogovoren je za veljaču ove godine.